

Van: "[REDACTED]" <[REDACTED]@barendrecht.nl>
Verzonden: dinsdag 21 oktober 2025 09:28
Aan: "[REDACTED]" <[REDACTED]@barendrecht.nl>
Cc: "[REDACTED]" <[REDACTED]@barendrecht.nl>
Onderwerp: RE: Meldingen Noldijk

Hoi [REDACTED],

Vanmorgen is er overleg geweest met het Waterschap. Zij zijn op de hoogte en werken mee. Ze willen de kleine maatregelen zelf uit gaan voeren.

Even over de reactie. Is het niet beter om het bericht eerst positief in te steken en daarna meer uitleg te geven over de overname van de weg? Ook gezien de historie die er speelt.

Het waterschap wil ook nog een sessie met een groep omwonenden organiseren om het over de veiligheid te hebben van de dijk, nav het ongeval. Dit is vanmorgen ook besproken.

Groet,

[REDACTED] <[REDACTED]@barendrecht.nl>

Verzonden: vrijdag 17 oktober 2025 09:10

Aan: [REDACTED] <[REDACTED]@barendrecht.nl>

CC: Dirk Vermaat <d.vermaat@barendrecht.nl>; Lennart van der Linden <l.v.d.linden@barendrecht.nl>; [REDACTED] <[REDACTED]@barendrecht.nl>; [REDACTED] <[REDACTED]@barendrecht.nl>

Onderwerp: RE: Meldingen Noldijk

Hallo [REDACTED],

Jij had nog een reactie van mij tegoed.

Allereerst nog een vraag: is het WHD op de hoogte dat wij tijdelijke verkeersmaatregelen willen nemen? En is dit 100% zeker?

Advies om aan elk van de drie bewoners niet exact dezelfde reactie te geven. Maar in te gaan op hetgeen zij hebben gemeld/ gevraagd.

Daarbij denk ik dat deze mensen even bellen, in dit geval een betere optie is dan per mail een reactie te geven. Een telefoontje is nu eenmaal persoonlijker.

Een mogelijke reactie zou kunnen zijn:

De gemeente deelt uw zorgen omtrent de verkeerssituatie op de Noldijk, en ziet ábsoluut de urgentie om op korte termijn tijdelijke maatregelen te nemen om de verkeersveiligheid op de Noldijk te verbeteren. De afgelopen jaren zijn er gesprekken gevoerd tussen het Waterschap en de gemeente om het beheer van de weg over te nemen. Zolang de Noldijk niet in beheer is bij de gemeente, kan de gemeente hier geen definitieve maatregelen treffen. De gemeenteraad heeft op 30 september j.l. besloten om het beheer en onderhoud van de Noldijk over te nemen. Dit besluit is de start van het proces om te komen tot een veiligere definitieve inrichting. De overdracht is naar verwachting januari 2026, na akkoord van de provincie. Tot dat zover is, kunnen we nu wel, met de wegovername in het zicht, in overleg met het Waterschap Hollandse Delta, een aantal tijdelijke verkeersmaatregelen op korte termijn toepassen. Inwoners worden/ u wordt uiteraard over de tijdelijke maatregelen geïnformeerd zodra deze concreet zijn.

Voor het nemen van definitieve passende maatregelen blijven we met omwonenden/ u in gesprek.

Groet [REDACTED]

Van: [REDACTED] <[REDACTED]@barendrecht.nl>

Verzonden: donderdag 16 oktober 2025 08:43

Aan: [REDACTED] <[REDACTED]@barendrecht.nl>

Onderwerp: Meldingen Noldijk

Hoi [REDACTED],

Naar aanleiding van het ongeval van afgelopen zaterdag hebben we bij verkeer diverse meldingen ontvangen over de verkeersveiligheid op de Noldijk, waaronder één die rechtsreeks aan de burgemeester is gericht. Deze is ook geregistreerd in het zaakstelsel onder 2025-075171.

Tijdens het PHO van afgelopen dinsdag hebben we met Dirk afgesproken dat we volgende week met een aantal verkeersmaatregelen komen die op korte termijn uitvoerbaar zijn. Voor volgende week donderdag staat een vervolgoverleg met Dirk gepland.

Gezien de gevoeligheid van dit onderwerp wil Dirk dat we in overleg met Communicatie een reactiebericht opstellen. Kun jij aangeven of dit in overleg met jou kan en hoe we dit het beste kunnen organiseren? Bijgaand de ontvangen meldingen. Ik hoor heel graag van je.

Groet,

<[redacted]@barendrecht.nl>

Verzonden: dinsdag 14 oktober 2025 10:11

Aan: [redacted] <[redacted]@barendrecht.nl>; Dirk Vermaat <d.vermaat@barendrecht.nl>

CC: +BD Pers <pers@barendrecht.nl>; [redacted] <[redacted]@barendrecht.nl>; [redacted] <[redacted]@barendrecht.nl>; [redacted] <[redacted]@barendrecht.nl>

Onderwerp: Re: PERSVRAGEN AD Noldijk

Hoi [redacted],

Onderstaande tekst komt uit het raadsvoorstel van 30 september waar het gaat over de vervolgstappen en planning.

Groeten [redacted]

Uitvoering/vervolgstappen

Ook bij het waterschap Hollandse Delta loopt de besluitvormingsprocedure voor de overdracht van het beheer en onderhoud van de Noldijk, Ziedewijdsdijk en Achterzeedijk (stukje bij Zwingeldam) aan de gemeente Barendrecht. Na positieve besluitvorming worden het collegebesluit van de gemeente én het VV-besluit van het waterschap naar de provincie Zuid-Holland gestuurd. Pas na een positief provinciaal besluit is het beheer van de genoemde wegen daadwerkelijk overgedragen en wordt het zakelijk recht van opstal gevestigd. Ook zal de wegenlegger t.z.t. op dit punt worden aangepast.

Na het moment van overdracht beheert en onderhoudt de gemeente de Noldijk, Ziedewijdsdijk en Achterzeedijk (stukje bij Zwingeldam). Ook worden deze wegen vanaf strooiseizoen 2025-2026 meegenomen in de gemeentelijke gladheidbestrijding.

De herinrichting van de Noldijk is geen onderdeel van deze overdracht (definitief ontwerp en aanvraag realisatiekrediet volgt via een separaat college-/raadsvoorstel).

Verzonden vanaf [Outlook voor Android](#)

From: [redacted] <[redacted]@barendrecht.nl>

Sent: Tuesday, October 14, 2025 9:49:38 AM

To: [redacted] <[redacted]@barendrecht.nl>; Dirk Vermaat <d.vermaat@barendrecht.nl>

Cc: +BD Pers <pers@barendrecht.nl>; [redacted] <[redacted]@barendrecht.nl>; [redacted] <[redacted]@barendrecht.nl>; [redacted] <[redacted]@barendrecht.nl>

Subject: RE: PERSVRAGEN AD Noldijk

Goedemorgen [redacted]

Dank je wel voor je snelle en correcte antwoorden.

We hebben elkaar net gesproken en er poept nog een vraag in mij op:

We zijn voornemens het wegbeheer over te nemen, is er zicht op wanneer dit daadwerkelijk het geval is?

@Dirk: kan jij je in onderstaande antwoorden vinden?

Ik heb een stuk van het antwoord van vraag 2 in rood gearceerd, die zou eventueel weggelaten kunnen worden want dit blijkt ook uit de zin die daarop volgt.

Hoor graag je reactie.

Gr [redacted]

Met vriendelijke groet,

Bezoekadres: Binnenhof 1 2991 AA Barendrecht

Dienstverlening & Communicatie | Dienstverlening, Veiligheid & Bestuur

Tel: +31180 [redacted] | E-mail: [redacted]@barendrecht.nl

Van: [redacted] <[redacted]@barendrecht.nl>

Verzonden: dinsdag 14 oktober 2025 09:41

Aan: [redacted] <[redacted]@barendrecht.nl>

CC: +BD Pers <pers@barendrecht.nl>; Dirk Vermaat <d.vermaat@barendrecht.nl>; [redacted]

<[redacted]@barendrecht.nl>; [redacted] <[redacted]@barendrecht.nl>; [redacted]

<[redacted]@barendrecht.nl>

Onderwerp: RE: PERSVRAGEN AD Noldijk

Hoi [redacted],

Onderstaand de beantwoording van de vragen over de Noldijk.

Misschien goed om nog even telefonisch contact over deze antwoorden te hebben. Kan mij voorstellen dat er nog enige nuance nodig is in de afstemming met het waterschap.

Vraag 1: Omwonenden zeggen dat al vaker bij de gemeente onder de aandacht is gebracht dat de betreffende kruising gevaarlijk is. Herkent de gemeente zich daarin?

Antwoord 1: De gemeente herkent deze signalen. De verkeersveiligheid op de gehele Noldijk is een aandachtspunt. Het college heeft daarom ook de ambitie om te komen tot een herinrichting van de Noldijk. Hiervoor wordt samen met de gemeente Ridderkerk een ontwerp gemaakt voor de herinrichting van de Noldijk.

Vraag 2: Zo ja, waarom zijn er nooit maatregelen genomen om de situatie veiliger te maken.

Antwoord 2: **De Noldijk is nog in beheer bij het waterschap.** De afgelopen jaren zijn er gesprekken gevoerd tussen het Waterschap en de gemeente om het beheer van de weg over te nemen. Zolang de Noldijk niet in beheer is bij de gemeente, kan de gemeente hier geen maatregelen treffen. De gemeenteraad heeft op 30 september j.l. besloten om het beheer en onderhoud van de Noldijk over te nemen. Dit besluit vormt een start van het proces om te komen tot een veiligere inrichting.

Vraag 3: Bewoner [redacted] zegt al meermalen te hebben ingesproken over de situatie. Drie jaar geleden zou hij hebben aangeboden een stuk van zijn grond gratis beschikbaar te stellen zodat er een verkeersveiliger situatie kan worden gecreëerd, bijvoorbeeld in de vorm van een rotonde. Hij heeft daar nooit meer wat over gehoord. Wat is hier de reactie van de gemeente op?

Antwoord 3: De suggesties van de bewoners van de Noldijk voor het verbeteren van de verkeersveiligheid zijn opgehaald tijdens een bewonersbijeenkomst. De input is verwerkt in diverse varianten voor de toekomstige inrichting van de Noldijk. De varianten zijn nog niet afgerond. Daardoor heeft hierover nog geen terugkoppeling plaats gevonden richting de bewoners.

Vraag 4: Is de gemeente nav het dodelijk ongeval voornemens op korte termijn (tijdelijke) maatregelen te treffen om de situatie veiliger te maken?

Antwoord 4: Over het treffen van tijdelijke maatregelen op zeer korte termijn vindt afstemming plaats tussen het waterschap en de gemeente. De herinrichting van de Noldijk vraagt een langere voorbereidingstijd.

Hopelijk geeft dit voldoende input voor nu.

Groeten [redacted]

Van: [redacted] <[redacted]@barendrecht.nl>

Verzonden: dinsdag 14 oktober 2025 08:24

Aan: [redacted] <[redacted]@barendrecht.nl>

CC: +BD Pers <pers@barendrecht.nl>; Dirk Vermaat <d.vermaat@barendrecht.nl>; [redacted]

<[redacted]@barendrecht.nl>; [redacted] <[redacted]@barendrecht.nl>

Onderwerp: RE: PERSVRAGEN AD Noldijk

Urgentie: Hoog

Ter info:

van Waterschap Hollandse Delta heeft contact met mij opgenomen en gevraagd om af te stemmen bij persvragen rondom Noldijk.

Met vriendelijke groet,



Bezoekadres: Binnenhof 1 2991 AA Barendrecht

Dienstverlening & Communicatie | Dienstverlening, Veiligheid & Bestuur

Tel: +3118 E-mail: @barendrecht.nl

Van:

Verzonden: maandag 13 oktober 2025 15:19

Aan: <@barendrecht.nl>

CC: +BD Pers <pers@barendrecht.nl>; Dirk Vermaat <d.vermaat@barendrecht.nl>;
<@barendrecht.nl>; <@barendrecht.nl>

Onderwerp: PERSVRAGEN AD Noldijk

Urgentie: Hoog

Goedendag,

I.v.m. verkeersongeval aan de Noldijk afgelopen weekend heb ik onderstaande vragen ontvangen van het AD. Wil je mij ajb voor morgen 10:00 uur van een antwoord op de vragen voorzien? Ik verwacht dat AD hierover snel zal publiceren.

- *Omwonenden zeggen dat al vaker bij de gemeente onder de aandacht is gebracht dat de betreffende kruising gevaarlijk is.
Herkent de gemeente zich daarin?*
- *Zo ja, waarom zijn er nooit maatregelen genomen om de situatie veiliger te maken.*
- *Bewoner zegt al meermalen te hebben ingesproken over de situatie. Drie jaar geleden zou hij hebben aangeboden een stuk van zijn grond gratis beschikbaar te stellen zodat er een verkeersveiliger situatie kan worden gecreëerd, bijvoorbeeld in de vorm van een rotonde. Hij heeft daar nooit meer wat over gehoord.*
- *Wat is hier de reactie van de gemeente op?*
- *Is de gemeente nav het dodelijk ongeval voornemens op korte termijn (tijdelijke) maatregelen te treffen om de situatie veiliger te maken?*

Wegens de gevoeligheid van dit onderwerp heb ik de betrokken portefeuillehouder, teammanager en bestuursadviseur meegenomen in de cc.

Dank en groet

Adviseur bestuurscommunicatie



Bezoekadres: Binnenhof 1 2991 AA Barendrecht

Dienstverlening & Communicatie | Dienstverlening, Veiligheid & Bestuur

Tel: +31180 E-mail: @barendrecht.nl